
令和７年８月1 日号特集「家事シェアで輝く地域の未来」 

 

■アンケート概要 

 

期間 

令和７年８月 1 日（金曜）～８月 20 日（日曜） 

 

方法 

WEB アンケート（市広報紙に二次元コード掲載、市公式 LINE でお知らせ） 

 

回答者数 

13 人 

 

アンケート項目 

質問１ 回答者の年代 

質問２ 今回の特集を読んで、テーマに関心をもちましたか？ 

質問３ 今回の特集内容は理解できましたか？ 

質問４ 理解できなかった理由は何ですか？（質問３で「あまり理解できなかった」「理解できなかっ

た」を選択した人のみ回答） 

質問５ この特集で紹介した内容を、日々の生活で取り入れてみようと思いましたか？ 

質問６ 特集を読んでのご意見、ご感想をお寄せください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■アンケート結果 

 

質問１ 回答者の年代 

30 代と 60 代の回答者が多く、次いで 70 代以上の回答者が多いという結果です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 今回の特集を読んで、テーマに関心をもちましたか？ 

「関心を持った」「少しは関心を持った」と回答した人の割合が約８割でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 人数（人）

20代 1

30代 4

40代 0

50代 1

60代 4

70代以上 3

総計 13

7%

31%

8%
31%

23%

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

31%

46%

23%

関心を持った 少しは関心を持った 変わらない

区分 人数（人）

関心を持った 4

少しは関心を持った 6

変わらない 3

総計 13



質問３ 今回の特集内容は理解できましたか？ 

「理解できた」「だいたい理解できた」と回答した人の割合が約９割でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 理解できなかった理由は何ですか？ 

※「あまり理解できなかった」「理解できなかった」を選択した人のみ回答 

 

 広報の 23 ページ中に本文章が 4 ページもありますが、内容がよく理解できません。 1 市の取り組

み方として 7 年も経っているのにどのような効果や市民の向上になったのか。２ 市の政策「家事シ

ェア」と何なのか。3  文面からは若い世代の方のみのことのように思いますが？ 4  私は昨年、東

京から移住したものですが、これは全国の人達の皆さん方がやっているのではないでしょうか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46%

46%

8%

理解できた だいたい理解できた

あまり理解できなかった 理解できなかった

区分 人数（人）

理解できた 6

だいたい理解できた 6

あまり理解できなかった 0

理解できなかった 1

総計 13



質問５ この特集で紹介した内容を、日々の生活で取り入れてみようと思いましたか？ 

「そう思った」「少しそう思った」と回答した人の割合が約８割でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問６ 特集を読んでのご意見、ご感想をお寄せください。 

たくさんのご意見やご感想をお寄せいただきありがとうございました。いただいたご意見は、今後

の施策検討の参考にさせていただきます。 

 

※別紙「ご意見・ご感想まとめ」のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39%

38%

15%

8%

そう思った 少しそう思った あまりそう思わなかった 思わなかった

区分 人数（人）

そう思った 5

少しそう思った 5

あまりそう思わなかった 2

思わなかった 1

総計 13


